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Προς: 

Τη Βουλή των Ελλήνων      

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Ερωτήσεων  

 

Κοιν.:   
Βουλευτή: κ. Γ.Μουλκιώτη 
  (δια της αρμόδιας Υπηρεσίας 

   της Βουλής των Ελλήνων) 

 

Ερώτηση: 2930/31-01-2024 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 2930/31-01-2024 Ερώτησης που κατέθεσε στη Βουλή                            

των Ελλήνων ο βουλευτής κ.Γ. Μουλκιώτης , με θέμα: «Ποιο είναι τελικά το συναινετικό πνεύμα 

της Κυβέρνησης για την μεταρρύθμιση στην Δικαιοσύνη στη Βοιωτία;», θέτουμε υπόψη σας τα 

ακόλουθα:  

Η αναμόρφωση του Δικαστικού Χάρτη αποτελεί τη μεγάλη μεταρρύθμιση που προωθεί το 

Υπουργείο Δικαιοσύνης με σκοπό την επιτάχυνση της απονομής δικαιοσύνης από το ελληνικό 

δικαστικό σύστημα.  

Ειδικότερα το εγχείρημα, με βασικούς άξονες κατεύθυνσης, την αποδοτική αξιοποίηση του 

ανθρώπινου δυναμικού με την ενοποίηση του πρώτου βαθμού δικαιοδοσίας, το ριζικό χωροταξικό 

σχεδιασμό των δικαστικών σχηματισμών της χώρας και την αναδιοργανωμένη διοίκηση των 

δικαστηρίων, αποβλέπει στην αναβάθμιση των παρεχόμενων δικαστικών υπηρεσιών για την 

ταχύτερη και ποιοτικότερη εξυπηρέτηση των πολιτών. 

Στο πλαίσιο αυτό, το Υπουργείο Δικαιοσύνης, έχοντας λάβει υπόψη τις βέλτιστες διεθνείς 

και κυρίως ευρωπαϊκές εμπειρίες Δικαστικών Χαρτών καθώς και την έκθεση της Παγκόσμιας 

Τράπεζας, με μία ομάδα έγκριτων νομικών που εκπροσωπούν όλους τους φορείς που 

συμπράττουν στην απονομή της Δικαιοσύνης, επεξεργάζεται το τελικό σχέδιο νόμου 

αναμόρφωσης του Δικαστικού Χάρτη. 

Παράλληλα, με πρωτοβουλία της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, ήδη από 

το προηγούμενο έτος, πραγματοποιούνται συναντήσεις με φορείς, Βουλευτές, Αυτοδιοικητικούς 

εκπροσώπους, Προέδρους Δικηγορικών Συλλόγων, Δικαστές και Δικαστικούς Υπαλλήλους από 

όλες τις Εφετειακές Περιφέρειες της Ελλάδας ώστε να παρουσιαστούν εγκαίρως οι προτεινόμενες 

αλλαγές και, μέσα από διάλογο, να βρεθούν λύσεις που ενισχύουν την αποτελεσματικότητα και 

την ποιοτική βελτίωση των υπηρεσιών Δικαιοσύνης προς τους πολίτες.  

Συγκεκριμένα πραγματοποιήθηκαν διαδοχικές συναντήσεις με τους Αυτοδιοικητικούς 

εκπροσώπους Βοιωτίας, τους Βουλευτές Βοιωτίας και τους Προέδρους των Δικηγορικών 

Συλλόγων τόσο της Θήβας όσο και της Λιβαδειάς. Στις συναντήσεις εκφράστηκαν τα εκατέρωθεν 

αιτήματα και τα επιχειρήματα για τη διατήρηση της έδρας του Πρωτοδικείου στη Θήβα και στη 
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Λιβαδειά, αντιστοίχως. Όλα τα δεδομένα και οι προτάσεις που έλαβε το Υπουργείο Δικαιοσύνης 

βρίσκονται υπό επεξεργασία προκειμένου να ληφθεί η απόφαση η οποία θα τεθεί σε δημόσια 

διαβούλευση, στην αρμόδια Κοινοβουλευτική Επιτροπή και εν συνεχεία στην Ολομέλεια της 

Βουλής προς ψήφιση.  

Μοναδικό κριτήριο του Υπουργείου Δικαιοσύνης και αποκλειστικός στόχος των επιλογών 

του είναι η αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών της Δικαιοσύνης προς τους πολίτες. 

 

 

Με εντολή Υπουργού 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου 

 

Γαβριέλα Σαρρή 

 
 

Αριθμός σελίδων εγγράφου     2 : 

Αριθμός σελίδων συνημμένων:  

Σύνολο σελίδων                        2: 
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